
Tájékoztató a középfokú írásbeli felvételi vizsgáról 

 

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2026. január 24. (szombat) 10 óra. 

Pótnap - 2026. február 03. (kedd) 14 óra.  (Megbetegedés, vagy egyéb önhibájukon kívül eső elháríthatatlan 

ok miatt.) Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli 

vizsgát. 

A felvételi vizsgára a diákok legkésőbb 9.40-re érkezzenek, és minden tanuló hozzon magával 2db kék színű tollat, 

ceruzát, színes ceruzát, radírt, vonalzót és legyen nála a diákigazolványa vagy személyigazolványa is! A vizsgán 

zsebszámológép és hibajavító nem használható. 

A felvételiző tanulók az iskola főbejáratán keresztül léphetnek be az intézménybe és a földszinten lévő aulában 

gyülekeznek, ahol több helyen ki lesz függesztve a felvételi vizsga terembeosztása. Az épületben pedagógusaink és 

felsőbb évfolyamos diákjaink várni fogják a felvételiző tanulókat és mindenkinek segítenek abban, hogy eljusson a 

megfelelő vizsgaterembe.   

A szülők számára a földszinten várakozótermeket jelölünk ki. Kérem, hogy a vizsga ideje alatt a szülők ezekben a 

termekben tartózkodjanak, mert a folyosón történő beszélgetéssel zavarják a felvételizőket! 

 A diákok, ha szeretnének, akkor a szünetben egy rövid időre lejöhetnek a földszintre a szüleikhez. Fontos, hogy előre 

egyeztessék a gyermekükkel, hogy az épületben maradnak-e a vizsga alatt, vagy csak a vizsga végére jönnek vissza. 

Természetesen a felvételizők szünetben bent maradhatnak a vizsgateremben is, ebben az esetben felügyeletükről és a 

megnyugtatásukról (amennyiben ez szükséges) a felsőbb éves diákjaink fognak gondoskodni.  

Az írásbeli vizsga menete: 

10:00-tól - 10:45-ig az anyanyelvi írásbeli feladatsor kitöltése 

10:45-től – 11:00-ig szünet 

11:00-től – 11:45-ig a matematika írásbeli feladatsor kitöltése 

A feladatlapokat tollal kell kitölteni, ceruzával csak a rajzokat készítheti a felvételiző diák! 

 

A felvételi vizsga feladatlapjai és javítókulcsai megtekinthetők január 24-én 13 órától a www.oktatas.hu honlapon. 

 

A kijavított felvételi dolgozatok megtekinthetők január 30-án, pénteken 7.30-tól - 15.30-ig. Ekkor történik az 

értékelő lapok átadása is. A dolgozat javításával kapcsolatban írásbeli észrevétel tehető február 2-án, hétfőn 16 

óráig. 

A pótló napon megírt dolgozatok megtekinthetőségéről később adunk tájékoztatást az érintett szülőknek. 

 

  

Várunk minden felvételiző tanulót és eredményes felvételi vizsgát kívánunk! 

 

http://www.oktatas.hu/

